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ATA Nº 001/2021  

 

Aos cinco dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, reuniram-se 

nas dependências da Câmara Municipal, o Poder Legislativo de Boa Vista do Sul, para 

Sessão Ordinária, sob a presidência do Senhor Antiago Rabaioli, os Vereadores: Antonio 

Remonti, Ediane Brambilla Tressoldi, Glademir Manica, Ivania Morelatto Salvi, Manaila 

Brambilla Guaragni, Patrícia Lúcia Bagatini e Vital Bassano Radavelli, registrando também 

a ausência da vereadora Morgana Zarpelon por motivo de isolamento, em virtude do 

COVID-19. Feita a chamada, constatado o número legal, o Senhor Presidente, invocando 

a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão Ordinária. Na sequência, o Presidente 

registrou a presença da Assistente Administrativa Iara Celoi Berte Emer, da Assessora 

Jurídica Rosângela Bissolotti, da imprensa e do vice-prefeito Romeu Rabaioli. Atas: As 

atas de n.º 031/2020 do dia quinze de dezembro da sessão ordinária e a Ata nº 001/2021 

da Solenidade de Posse do dia 01 de janeiro de 2021 foram lidas e colocadas em 

discussão. E colocadas em votação, as atas foram aprovadas por unanimidade do 

plenário, ressalvado o direito à retificação, conforme art. 51 do Regimento Interno desta 

casa Legislativa. O Vereador poderá exercer o direito à retificação, que deverá ser feito 

por escrito, por meio de requerimento, a fim de constar na Ata seguinte. A Sessão foi 

suspensa por vinte minutos para a escolha dos líderes de bancada e das Comissões 

Permanentes que ficaram assim definidas. LÍDER DO MDB Morgana Zarpelon, LÍDER DO 

PDT Vital Bassano Radavelli, LÍDER DO PSD Patrícia Lúcia Bagatini, LIDER DO PSDB 

Ediane Brambilla Tressoldi e LÍDER DO PTB Manaila Brambilla Guaragni. A seguir 

ocorreu a escolha para as Comissões Permanentes para a Legislatura de 2021, 

Comissão de Justiça e Redação – Presidente: Ver. Manaila Brambilla Guaragni – PTB, 

Vice-Presidente: Ver. Glademir Manica – PSDB, Secretário: Ver. Vital Bassano Radavelli 

– PDT. II - Comissão de Finanças e Orçamento – Presidente: Ver. Patrícia Lúcia 

Bagatini – PSD, Vice-Presidente: Ver. Ediane Brambilla Tressoldi – PSDB, Secretária: 

Ver. Morgana Zarpelon – MDB. III – Comissão de Obras, Serviços Públicos e 

Agropecuária – Presidente: Ver. Antonio Remonti – PSDB, Vice-Presidente: Ver. Ivania 
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Morelatto Salvi – PSDB, Secretário: Ver. Manaila Brambilla Guaragni – PTB. IV – 

Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social e Saúde - Presidente: Ver. 

Morgana Zarpelon – MDB, Vice-Presidente: Ver. Vital Bassano Radavelli – PDT, 

Secretário: Ver. Ivania Morelatto Salvi – PSDB. Expediente do Legislativo: Não tivemos. 

Expediente do Executivo:  Não tivemos.  Intervalo. Reiniciando a sessão e voltando aos 

trabalhos, passou-se para o Grande Expediente. Usou a tribuna o presidente da casa o 

Vereador Antiago Rabaioli (PSDB) – Cumprimentou a todos desejou boas-vindas aos 

colegas na primeira sessão ordinária e desejou a todos um bom ano de trabalho juntos, 

dizendo para que juntos façam um trabalho digno e sério pois estamos todos trabalhando 

pelo município, pediu então para que a administração mande os projetos com 

antecedência para que possam ser analisados com calma. A próxima vereadora a usar a 

tribuna foi a vereadora Manaila Brambilla Guaragni – PTB, cumprimentou a todos, 

agradeceu as boas vindas dizendo para terem companheirismo, transparência e ética 

assim como falou o presidente, e que todos tem que ser unir pelo município.  Ordem do 

Dia: Poder Legislativo – não temos Poder Executivo – não temos. Correspondências 

Recebidas: Não tivemos. Assuntos Gerais: O presidente colocou a palavra à disposição, a 

vereadora Patrícia Lúcia Bagatini – PSD, deu as boas-vindas a todos e aos vereadores 

que estão iniciando disse que o objetivo de todos é o mesmo,  e caso  precisarem ela  

estará aqui para os auxiliar juntamente com os colegas que se reelegeram, e que aqui 

ninguém é melhor que ninguém.  Nada mais havendo a tratar e ninguém mais ter a expor, 

o Presidente convocou todos os Edis para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia dezenove de janeiro, às dezoito horas, no Plenário da Câmara Municipal de 

Vereadores. Agradeceu ao comparecimento de todos e deu por encerrada a presente 

Sessão da qual eu, Iara Celoi Berte Emer assistente administrativa, lavrei a presente ata, 

que após lida e aprovada vai pelo Senhor Presidente e demais Vereadores assinada.  

 

 


